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Geachte heer Geissler, 

In uw schrijven van 30 december 2021 stelt u ons vragen ex artikel 38 van het Reglement van 
Orde inzake veiligheid en uitstraling Slotpark. Onderstaand beantwoorden wij uw vragen. 

Vraag 1 

Is het bij u bekend of kunt u nagaan of de afdeling Stadsbeer onze aandachtspunten met de 
portefeuillehouder heeft gedeeld? Zo ja, wat is hiervan de uitkomst? 

Antwoord 

Ja, deze aandachtspunten zijn gedeeld met de portefeuillehouder. Ter informatie; in relatie tot 
de wetgeving (het Bouwbesluit) en de Stedenbouwkundige invulling van het gebied is er geen 
verplichting om beide bruggen van een hekwerk te voorzien. 
Vanwege de ontstane zorg omtrent veiligheid door het hoogteverschil tussen de brug en de 
watergang van de brug richting de Raadhuisstraat (> 1 meter) is nu wel voor een leuning 
gekozen. Deze leuning zal begin februari 2022 worden aangebracht. 
Ondanks het ontbreken van de wettelijke verplichting, zal ook de brug richting de Slotpoort 
van een leuning worden voorzien. Deze leuning zal medio maart 2022 worden aangebracht. 

Vraag 2 

Waarom is er destijds voor gekozen om de bruggen niet te voorzien van een hekwerk? 

Wilt u bij beantwoording het kenmerk vermelden. 
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Antwoord 

Het is niet verplicht vanuit het Bouwbesluit om beide bruggen van een leuning te voorzien. 
Daarnaast speelde het Stedenbouwkundig karakter een belangrijke rol om een goede 
aansluiting te houden met de andere brug en/of loopdekken gelegen aan de Dorpstraat. 
Ondanks het ontbreken van de wettelijke verplichting zullen beide bruggen van een leuning 
worden voorzien. 

Vraag 3 

Is het college met ons van mening dat iedereen op een veilige manier gebruik moet kunnen 
maken van het Slotpark en dat de huidige situatie niet voldoet? 

Antwoord 

Zie antwoord op vraag 1. 

Vraag 4 

Een van de bruggetjes is aan één kant voorzien van een nood hekwerk. Is het college met ons 
van mening dat het nood hekwerk afbreuk doet aan de uitstraling van het Slotpark? 

Antwoord 

Het hekwerk aan beide zijden van de brug aan de Raadhuisstraat is een tijdelijk hekwerk. 
Dit hekwerk zal begin februari 2022 vervangen worden door een nieuw, permanent hekwerk 
(welke met de Stedenbouwkundige is afgestemd). 

Vraag 5 

Wat gaat het college doen om de onder 3 en 4 beschreven problemen op te lossen en op 
welke termijn kan een oplossing worden verwacht? 

Antwoord 

Zie antwoord op vragen 1 en 4. 

Hoogachtend, 
het college van burgemeester en wethouders, 

de$===---- ede burgemee!er, 

A.L. Duijmaer van Twist :---f' ·oram 
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